



„...új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk. Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás harmóniájának megteremtése.”

(Gyórfy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Tájékoztatunk, hogy 2023. február 8án 18 órai kezdettel, az Agorinform.hu szervezésében és rendezésében sorra kerülő [PREGA Konferencia](#) első napjának PREGA Estjén adjuk át a XIV. Kukorica Termésverseny díjait. A díjátadón mindenkit szeretettel látunk! A részvétel feltétele:

Regisztráció a [PREGA Konferenciára](#), a vacsorát is kínáló PREGA Esten való részvétellel.

Biztosak vagyunk abban, hogy a kétnapos emelkedett szakmai hangulat, a számosságban és szakmaiságban is kivételes közönség méltó környezetet biztosít a Díjátadó eseményéhez!

A részvétel egyúttal egy nagy lehetőség a legújabb precíziós-digitális fejlesztésekkel kapcsolatos ismeretszerzésre.

A Konferencia első napján a kiállító térben megtekinthetők lesznek a Termésverseny országos és kategória győztesei részére átadásra kerülő kivételesen szép kivitelű iparművészeti alkotások!

A Konferencián kiállítjuk és elérhető lesz a Kukorica Barométer 34. száma.

A szám tartalmazza a XIV. Kukorica Termésverseny és a Top20 2022. évi kisparcellás hibridkukorica fajtakísérletek eredményeit és értékelőjét.

A kiadvány - alkalmazkodva az átalakult eszközhasználati és információhoz jutási lehetőségekhez és szokásokhoz - újszerű módon, a tartalom megértését és alkalmazását segítő megoldásokat is felhasznál. Ezek, miután kapcsolatot teremtenek a papír alapú és az elektronikus "fogyasztás" között, olyan gyakorlati megoldások, amelyek segítségével kiterjesztjük a tartalmat és leegyszerűsítjük az információhasználattal kapcsolatos döntési folyamatot. További előnye, hogy nincs szükség a papíralapú anyagok cipelésére, tartalomjegyzékek böngészésére, s lázasan lapozásra a keresett oldalhoz. Ahogy az ma már reflexszerű, néhány érintés vagy billentéssel lenyomással éppen az, és abból is csak annyi kerül a szemünk elé, amennyire szükség van.

Találkozzunk a [PREGÁN](#) február 8 és 9-én!

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook

Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.